

Poveljniki rdeče armade

Po večini sami bivši carski častniki



Od leve na desno sede: Tuhačevski, Vorošilov, Jegorov. Od leve na desno stojita: Budjenij, Blücher.

Med tem ko je med rusko sovjetskim uradništvom zelo veliko judov, ponekod celo 70%, je med sovjetskimi častniki zastopan samo ruski živelj. Le o poveljniku kijevskega vojaškega okrožja govore, da je žid, je vzrok ta, da so sedanji rdeči častniki po večini nekdanji caristični častniki, ki so prestopili v rdečo armado.

Pred kratkim je izšla naredba, s katero so bile uvedene nove vojaške šarže za vrhovne komandante armade in mornarice. Vrhovna poveljniška mesta so razdeljena v tri rste: 1. maršal, 2. armadni poveljnik 1. vrste, armadni poveljnik 2. vrste. Vrhovna komanda mornarice je razdeljena takole: 1. praporščak 1. vrste, 2. praporščak 2. vrste.

Za maršale rdeče armade so bili imenovani tili najbolj znani voditelji rdeče armade: 1. Vorošilov, ljudski komisar za deželno brambo. 2. Tuhačevski, zastopnik komisarja za deželno brambo. 3. Jegorov, šef generalnega štaba. 4. Blücher, vrhovni poveljnik armade na Daljnem vzhodu. 5. Budjenij, inspektor konjenice. Kdo so ti možje?

Klim Vorošilov je poleg predsednika sovjetske republike Kalinina na vrhovnih mestih edini mož, ki je izšel iz vrst proletarijata. Pred vojno je bil kovinar v Kolomu. Danes je 50 let star ter ni nikar paradni general. Ze pred vojno je pripadal revolucionarni organizaciji ter je skrajno pridno študiral cele noči, zlasti ga je zanimala vojaška veda. Za časa vojaškega komunizma mu je to prav prišlo in njegovo znanje so v Kremli odkrito priznavali. Ko je umrl ljudski komisar za vojsko Frunze, je na njegovo mesto stopil Vorošilov. Je pristen proletarec, tipičen Rus.

Kakor smo na tem mestu že poročali, je njegov namestnik Tuhačevski iz docela drugačnih slojev. Obubožani plemič in nekdanji carski gardni častnik Tuhačevski je po svojem vstopu v rdečo armado zvesto držal s sovjeti. Po 18 letnem službovanju je že postal maršal. Je najmlajši maršal na svetu. Inozemski vojaški strokovnjaki, kakor tudi nekdanji carski častniki, ga silno visoko cenijo. V Kremli ga splošno imenujejo »ruski Napoleon«.

Tudi šef generalnega štaba A. I. Jegorov je nekdanji častnik, ki je takoj po revoluciji prestopil k boljševikom ter se med državljansko vojno v južni Rusiji boril zoper belo armado. Pri tem je dokazal mnogo spretnosti in mnogo sreče. Je globoko izobražen mož, je mnogo bral in študiral. V Kremli ga imajo za teoretika vojaške vede. Vorošilov ga je pred nekaj tedni imenoval »ruski Moltke«. Tedaj je bil Jegorov 50 let in Staljin mu je sam voščil srečo ob tej priliki.

Cetrti maršal je nekam pravljica prikazen. Imenuje se Blücher, kako pa se v resnici piše, to vedo samo v Kremli. Javnost za njegovo pravo ime ne ve, zato je njegova osebnost toliko bolj skrivnostna. Nekateri viri trde, da je tudi Blücher bivši carski častnik, in sicer je bil član generalnega štaba. To je tudi zelo verjetno, ker ima mož silno veliko vojaško in politično znanje, kar v Kremli visoko cenijo. Prav zaradi tega je bil imenovan za poveljnika armade na Daljnem vzhodu. Staljin sam njegovo poznavanje razmer na Daljnem vzhodu visoko ceni. V Kremli so prepričani, da je Blücherjeva zasluga, če so se doslej vsi grozeči konflikti na Daljnem vzhodu mirno poravnali.

Zadnji je petorice je S. Budjenij. Tudi on izhaja iz nekdanje carske armade, v kateri pa je bil le stražmojster v konjenici. Budjenij ni, ka-

kor Jegorov ali Tuhačevski, kaka vojaška veličina, ampak je tudi sedaj kot maršal ostal vrl stražmojster. Ima pa izrazito vojaško zunanost ter je tudi po poreklu pristen Rus, zaradi česar je zelo priljubljen med množico. Njegove dolge brke ga delajo tako popularnega. Sicer pa je tipični paradni general.

Naj omenimo še nekaj vojaških veličin rdeče armade! Načelnik zračne brambe je bivši carski generalštabni polkovnik Sergej Kamenev, ki je takoj prestopil k boljševikom in jim organiziral rdečo armado. Poleg Jegorova in Tuhačevskega je najboljši častnik rdeče armade ter izvrsten organizator.

Frontni vojak in vojaški teoretik obenem je poveljnik kijevskega vojaškega okrožja I. S. Jarkir, kateremu edinemu očitajo, da je žid, pa še to po krivici menda. Bijelov, poveljnik moskovskega vojaškega okrožja je odlični poveljnik. Uborevič, poveljnik beloruskega vojaškega okrožja se je kot poveljnik odlikoval v Sibiriji. Je izrazito frontni vojak. Zato pa je Zapožnikov, poveljnik petrogrskega vojaškega okrožja, tipičen teoretik, ki uživa velik ugled. To so glavni stebri rdeče armade!



Sanke bob tehtajo pred tekmo. Sanke so ameriške. Zraven njih stoji Američan Stevens, ki ima načo-čnike.

»Povejte mi, koliko staneta tili dve steklenici kofinske vode?«
 »Sest kovačev, gospod.«
 »Koliko pa sama tale steklenica?«
 »Štiri kovače, ali naj vam jo dam?«
 »Da, dajte mi ono drugo za dva kovača.«

Ciganska kri in čast

Nemirno je življenje ciganov, kakor da bi se nad njimi izpolnjevala stara kletev. Stara legenda tudi res pripoveduje, da je skupina ciganov ravno prišla mimo, ko so križali našega Gospoda na Golgoti. Tedaj pa so se cigani polastili njegovih oblaci in z njimi odšli. Od tistih mal morajo cigani bloditi po svetu, kakor večni žid Ahasver, in ni kjer nimajo obstanka. Toda legenda je seveda le legenda, dasi je lepa. Izvora ciganskega rodu nam ne more pojasniti. Vsekakor bo nemirnost in nestalnost v ciganski krvi prirojena.

Iz zgodovine vemo, da so prve večje ciganske tolpe prišle v naše kraje šele v začetku 15. stoletja. Prav velika tolpa je prišla v nemške kraje leta 1418 pod vodstvom svojega »vojvoda«. V krajih nekdanjega nemškega cesarstva so jih prav lepo sprejeli in cesar Sigismund jim je celo dal zaščitno in svobodno pismo. Kmalu pa so se ljudje začeli zoper cigane pritoževati in jih preganjati. Ljudem so se zdeli skrivnostni, ker niso mogli razumeti njihove želje po svobodi v svobodni naravi. Kdo so torej cigani?

Eni misijo, da bo poreklo ciganskega rodu za vedno ostala skrivnost. Vendar pa etnologi in etimologi trde, da je domovina ciganov severna Indija, cigani sami pa so potomci zavržene indske kaste »Barijev«, ki so morda pobegnili iz svoje domovine. Vsekakor je jezik teh temnopoltih nomadov indsko-arijskega porekla. Ko so prvič prišli na Španko, so jih imenovali »Egypcianos«, ker so pač mislili, da je to kako egipčansko ljudstvo. V vzhodni Evropi pa jih imenujejo cigane. Sami se nazivljejo »Roms«, v množini se imenujejo »Romani čave«, kar pomeni »ciganski otroci«.

Kakor Judje, so tudi cigani razkropljeni po vsem božjem svetu. V Evropi jih živi kakih 800.000, od teh na Ruskem kakih 60.000, v Italiji 30.000, na Špankem 40.000, v balkanskih državah pa kakih 300.000. Na Balkanu in na Špankem so se najbolj udomačili. Po Balkanu so cela ciganska naselja, na Špankem pa imajo pri Granadi svoja bivališča v slovečih podzemskih jamah.

Nemirnost in pa osebna svoboljubnost sta preprečila vse poskuse, da bi se cigani kje stalno naselili, kaj šele da bi ustanovili kje svojo državo. Pomešani med vsemi narodi sveta so si pa znali ohraniti čisto svojo cigansko kri in svoj jezik. Le redkokdaj se dogodi, da bi se cigani mešali z negigani. Zelo dober nos imajo, če je treba kje cigana ločiti od negigana. Če pa tudi dober nos odpove, se spoznajo po svojih skrivnih znamenjih. Pozdravljajo se z »Lačo dives«, kar pomeni dober dan. Če ogovorjeni zna pravilno odgovoriti, se začneta pogovarjati, odkod in kam.

Cigani so razdeljeni med seboj v rodove in plemena, ki se imenujejo po cvetlicah in živalih. Najstarejši je poglavar rodu. Ti poglavarji imajo tudi sodno oblast nad svojimi sorojaki istega rodu, če so se pregesili zoper šege in navade ciganskega plemena. Kdor je v tem oziru spoznan za krivega, je izključen iz ciganske skupnosti ter javno med cigani razglašen za nečastnega, kar se po cigansko pravi »baležido«. Čeprav se cigani po svoji zanikarni zunanosti zde razuzdani, vendar so njihovi običaji v tem oziru zelo strogi. Cigan, ki se spozabi s ciganko, jo mora vzeti za ženo, ciganka, ki se za denar speča s kakim negiganom, je izobčena iz rodu. Takisto se zgodi s ciganom, ki bi imel opraviti s kako počestnico.

Pater Damijan se vrača v domovino

Poročali smo že večkrat o čudovitem apostolu gobavecv, patru Damijanu, ki je vse svoje življenje posvetil oskrbovanju teh nesrečnih in je leta 1899 umrl sredi med njimi na Havajskih otokih.

Sedaj poročajo, da se njegovi zemeljski ostanke vračajo v njegovo domovino, v Belgijo. Ameriška vojna ladja »Republic« je dne 3. februarja t. l. prevzela njegove kosti ter z njimi odpelala iz Honoluluja na Havajih proti Panami. V Cristovalu bodo truplo z ameriške vojne ladje preložili na belgijsko šolsko ladjo »Meretator«, ki bo 3. maja priplula v Antwerpen. Sprejema mrtvega trupla se bodo udeležili odlični zastopniki belgijskega naroda: zastopnik kralja, člani vlade, diplomatični zastopniki, oblasti in društva. Pri tej priliki bodo tudi vojaški oddelki mrtvega trupla izkazovali vojaško čast. Nato bodo truplo po železnici odpeljali v Louvain, kjer bo drugi dan z veliko slovesnostjo pokopano v kripi cerkve sv. Petra. Pri tej priliki bo v Antwerpen in Louvain vozilo mnogo posebnih vlakov.

Na Havajskih otokih pa so zelo potrti, ker truplo p. Damjana ne bo počivalo tamkaj. Celotamkajšnji japonski list je nastopil proti temu, da bi odpeljali »svetnikovo truplo« iz dežele, kjer je svetnik tako deloval med prebivalci. Zanimivo je, da japonski list umrlega katoliškega patra imenuje svetnika.

Dogovor z banko

V Londonu zraven velike banke branjevec Jurij prodaja jegulje na prosti stojnici. Nekega dne je pristopil k njemu imeniten gospod s cilindrom na glavi in mu zašepetal na uho: »George, ali bi mi lahko posodili dva funta (blizu 500 Din), ker sem ravno v zadregu?« Branjevec Jurij je zavihal nos, malo pomislil in rekel: »Hm, vidite gospod, to pa žal ne pojde. Jaz in banka sva se namreč dogovorila, da jaz ne bom posojal denarja, ona pa ne bo prodajala jegulj.«

Včasih so ciganom pripisovali vse mogoče pregrehe in zločine. Res je, da tu in tam na polju kaj vzamejo. Poznavalci pravih ciganov pa trde, da največ tatvin in zločinov na račun ciganov izvrše tisti napol cigani, ki se pod ciganskim imenom klatijo po svetu in krajejo. Te vrste tudi cigani sami imenujejo »Jeniše«. Ti so baje potomci razdivjane soldateske iz 30 letne vojne.

Od česa neki cigani žive? Ne sejejo in ne zanjejo, pa vendar žive. Popravljajo deznike, kotle, krote in dresirajo opice in medvede, zlasti pa so priznani godci. Marsikaj cigan si je s svojo violino pridobil slavno ime in denar. Ze od nekdanj so znani konjski mešetarji, ker konje res dobro poznajo. Zato v tem oziru z njimi ni dobro česenj zobati. Zenske pa neumnim ljudem vedežejejo prihodnost. Ce je potem kdo opeharjen, so seveda vsega krivi cigani. Pa nihče noče priznati, da vsakega najbolj tepe lastna neumnost.

SLOVENEČ

pred 60 leti:

v torek 15. februarja 1876.

Politični pregled.

O ministerski krizi se piše z Dunaja, da je odložena. Da ministerstvo s pomočjo Andrasseyev ostane na krmilu, hoče neki Ogrom odjenjati v vseh rečeh. Samo L a s s e r utegne zaradi bolehnosti (?) odstopiti in namesto njega česki namestnik prevzeti ministerstvo notranjih zadev.

V državnem zboru se je 10 t. m. vrli naš poslanec Herman zopet krepko potegoval za spravo s Cehi in šibal predsednika, ki mu je bil v prejšnji seji vzel pravico govoriti. Predsednika je to hudo spetlo in ker je zopet rekel, da sme poslanec govoriti le o predmetu, ki je na dnevnem redu, g. Herman ni hotel dalje govoriti in se je vsedel reki: »Način, kako je bilo česko vprašanje tukaj sprejeto, naj bo Cehom v znamenje, česa bi se jim bilo nadjeti, če bi bili njihovi poslanci sem prišli; česki narod je na vsak način izvolil najprevidnejši del je spoštovaje samega sebe ostal doma.« »Cech« poroča, da mu pošlje česki klub praški adresu priznavanja in pohvale za hrabro postopanje njegovo v spseh naroda českega na državnem zboru.

Vnanje države.

Srbska skupščina je imela pred razhodom dve tajni seji, v katerih je potrdila in poostrila sklepe kragujevske, zaradi katerih je moralo pasti ministerstvo Rističeve, ter brez razgovora sklenila vojsko. Zarad denarjev se je odločilo, da se imajo davki od naroda pobrati, preden gre vojna na boj, če se nikjer denarjev na posodo ne dobé, ali pa da izdajo bankovce, kakor so bili storili severni Amerikanci in Ogrji l. 1848. Vlada se neki pripravlja, da se preseli v Kragujevac.

Razne reči.

— Naglič ali brzovlak je včeraj iz Trsta gredé med Borovnico in Ljubljano iz šin skočil; iz Ljubljane je moral iti poseben vlak po potnike. Da bi se bila pri tem kaka nesreča zgodila, ni znano.

— Za železnico od Trebiža do laške meje pri Pontebli se bo že letos odločilo 700.000 gl.



»Ali imate kaj kosila za lačnega moža?«
 »Seveda! Ob dveh bo prišel domov in ga bo pojedel.«

»Kaj poveste! Vaš gospod brat vam je torej umrl?«
 »Da, da! Ze pred dvema mesecema.«
 »Glejte, glejte... sedaj šele razumem, zakaj ga tako redkokdaj srečam!«

»Ali ste imeli kaj težav s svojo francoščino, ko ste pred 14 dnevi bili v Parizu?«
 »Jaz ne, pač pa Francozi.«

Hči: »Vedno si pripovedovala, mama, da je tista stara vaza, ki je stala na omari, že več rodov naša.«
 Mati: »Seveda je tako!«
 Hči: »Škoda! Naš rod jo je pa razbil.«



Finsko mostvo po svoji zmagi v 4 x 10 km stafetnem teku, zbrano pred svojim stanovanjem. Od leve na desno: Nurmele, Karppinen, Jalkanen (junak dneva) in Lähde



Norvežani, ki so zmagali v umetnem drsanju, trenirajo. Zgoraj na levi: Ballangruda po njegovi zmagi njegovi rojaki nosijo na ramah.

MALI OGLASI

V malih oglasih velja vsake besedo Din 1.—; žentlovanjski oglasi Din 2.—. Najmanjši znesek za mali oglas Din 10.—. Mali oglasi se plačujejo takoj pri naročilu. — Pri oglasih reklamnega značaja se računa enokolonske 3 mm široka peštica po Din 256. Za pisemne odgovore glede malih oglasov treba priložiti znak.

Službodobe

Sprejemno

2 ženski pisarniški moči s prakso, perfektnim znanjem slovenskega, srbohrvatskega in nemškega jezika, stenografije, knjigovodstva in korespondence. Ena je namenjena za knjigovodstvo, druga za korespondenco. Lastnoročno pisane ponudbe s prepisi spričeval je poslati do 17. l. m. v upravo »Slov.« pod »Staino mesto« št. 1940. (b)

Stanovanja

ISČEJO:

Enosobno stanovanje v šentpeterskem okraju - isčem. Ponudbe upr. »Slov.« pod šifro »Državna uradnica« 1904. (c)

ODDAJO:

Dvosobno stanovanje s kabinetom - takoj oddam. - Riharjeva 6. (č)

Vnajem

Mlekarno

dobro idočo - takoj oddam. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 1973. (n)

Kupimo

Pisalni stroj

rabiljen, dobro ohranjen - kupim po nizki ceni. Naslov v upr. »Slovenca« pod št. 1984. (k)

Denar

Posojila

na vložne knjižice daje Slovenska banka, Ljubljana. Krekov trg 10

Hranilne knjižice

Kmetske posojilnice, kupim. Ponudbe upr. »Slov.« pod »Takoj gotovina« št. 1974. (d)

Kdor bi rad poznal tuje dežele in življenje po njih, kakor ga od blizu gledajo stotisoči slovenskih izseljencev, kdor bi rad poznal življenje, mišljenje, načrte, upe, veselje, uspehe, skrbi, razočaranja, trpljenje slovenskih izseljencev, razkropljenih po vsem širnem svetu, naj si naroči slovenski izseljenski tednik, revijo

„Duhovno življenje“

ki že tretje leto izhaja v Buenos Airesu. Republika Argentina, in ima svoje dopisnike in sodelavce med slovenskimi izseljenci vsega sveta, posebno odlično pa seznanja svoje čitatelje z razmerami v Argentini, deželi velike bodočnosti. Tedenko 32 strani. Letno dve debeli velezanimivi knjigi. Letna naročnina 70 Din, ki jih na naš račun nakazuje Zadruga gospodarski banki v Ljubljani. Uprava »Duhovnega življenja« Avalos 250

Izbira ni težka,

kadar treba določiti časopis, v katerem naj oglašuje trgovec ali obrtnik. Vsakdo bo pri tem upošteval list, potom katerega bo prišel najsigurnejše v stik z najširšimi kupno-močnimi sloji prebivalstva. In to je naš dnevnik »SLOVENECA«, ki ga bere — posebno ob nedeljah — z malo izjemami vsaka slovenska hiša. En poskus Vas o uspehu prepriča!

Hranilne knjižice

Ljubljanske kreditne banke v zneskih od 10.000 do 150.000 Din - kupimo. Ponudbe upravi »Slov.« pod »Kreditna takoj« št. 1983. (d)

Prodamo

Šivalni stroj

nemški fabrikat, pogrezljiv, z okroglim čolničkom kateri šiva naprej in nazaj ter štika, poceni naprodaj. - Nova trgovina, Tyrševa 36. (l)

Polenovko

suho in namočeno. Kovacic, Miklošičeva c. 32.

POZORI

Vse vrste

bosanskih preprog

po najnižjih cenah dobite v novo odprti trgovini Kopitarjeva ulica št. 1 Osman Hasovljevič Bogata zaloga

Vsa zimska oblačila smo znižali 10—15%. Anton in Vladimir Presker, Sv. Petra cesta 14 (l)

Vojno škodo

(ratno škodo) in druge vrednostne papirje kupuje in prodaja najugodnejše trg. agentura banč. poslov Alojzij Planinšek, Ljubljana, Beethovnova ulica št. 14-I. (palača Dunav), d. 1969.

Hranilne knjižice

Mestne hranilnice ljublj. v znesku 110.000 Din za zmenjam za hranilne knjižice Ljudske posojilnice v Ljubljani. Ponudbe upravi »Slov.« pod »Ugodno« št. 1969. (d)

Nadomestni deli

za vse vrste šivalnih strojev vedno na zalogi Hitra postrežba! Znižane cene! A. Guttman - Zagreb - Martičeva 4 Telefon 58-21

Tudi v naši podružnici

Ljubljana, Miklošičeva cesta 5 (paviljon) lahko plačate naročnino za »Slovenca« »Domotrubu« in »Bogolubu« naročate inserate in dobite razne informacije - Poslovne ure od pol 8 zjutraj do pol 1 popoldne in od 2 do 6 popoldne Telefonska številka 3030

Najlepše darilo za novoporočence

kakor lepe slike, kipe, križe za na steno in namizne, cele garniture (križ z zraven pripadajočimi svečniki) vzgojne knjige, molitvenike in rožne vence dobite v največji izbiri in po najnižji ceni v trgovini

H. NIČMAN — LJUBLJANA

Kopitarjeva ulica 2

Istotam se naroča tudi najnovejša knjiga: DARUJ SE BOGU: cena nevez. Din 20.— vez. Din 25.—, katera je ena najlepših med slovenskim nabožnim slovstvom.

Priporočila se

za razne trgovske, bančne in kreditne posle, za nakup in prodajo vrednostnih papirjev, hranilnih knjižic, realizacije, kompenzacije, razne nakupe, plačila in prodaje Alojzij Planinšek, trg. agent. za bančne in blagovne posle, Ljubljana, Beethovnova ul. št. 14-I. (palača Dunav). Jamči za vestno izvrševanje. (d)

CITAJTE IN ŠIRITE »SLOVENC A«

Tinčkove in Tončkove prigode

253.

Ogromen val.



Tinček in Tonček sta jo na Primožkov klic odkurila s proda, kar so jima dale nože. V vsesplošni zmešnjavi je Tinček pograbil Mukija in ga vzel v naročje, kakor da je komaj rojeno dete, ki še ne zna samo hoditi. Pa se Muki ni nič pritoževal nad to Tinčkovo nežnostjo. Se celo imenitno se mu je zdelo, da se tako bojijo zanj. »Kako tudi ne,« je modroval v svoji pasji glavi, »ko sem jim pa že tolikokrat rešil življenje!«

»Brž na drevo!« je zakričal Primožek in splezal po deblu navzgor kakor veverica. A tudi Tinček in Tonček sta mu bila v spretnosti in hitrosti povsem enaka tekmeča.



Kaj pa se je zgodilo lako strašnega, da so dečki morali bežati na drevo? boete radovedno vprašali. Ali so jim bili spet ljudožrci za petami? Nak, tokrat so imeli naši trije junaki dokaj drugačnega nasprotnika. Ogromen val se je iz sredine reke zagnal proti bregu. Mlade palme je s koreninami vred ruval kakor bilke.

»Upajmo, da temu drevesu ne bo kos!« je dejal Primožek.

Tinček je zasklepetal z zobmi:

»Up-p-paj-m-mol!«

Ko je val dosegel drevo, je butnil vanj s tako silo, da bi bili dečki gotovo padli z njega, če se ne bi tako krepko držali rogovlastih vej.

Ko je val uvidel, da se drevo ne da kar tako premagati, se je kar zapenil od togote, potem pa se je srdito bučeč in rohneč pogнал s proda nazaj v reko.

KAKO SE REŠITE GUB



Med spanjem koža na licu popušča in najlažje absorbira redilne sestavine Biocela, ki je sedaj v kremi Tokalon rožnate barve. Tako izginejo gube, znamenja utrujenosti in vse druge napake polti. Zjutraj se pojavi sveža, jasna in lepa nova koža, ki je bila pod staro. Na ta način je videti vsaka žena za 10—15 let mlajša.

To mi je povedal neki znameniti pariški kozmetik, ko mi je govoril o sijajni iznajdbi dunajskega vseučiliškega profesorja dr. Stefskala, ki je odkril Biocel. Dokazal mi je, da vzroki gub in ohlapnosti ličnih mišic niso stvarni, marveč posledica pomanjkanja Biocela v koži. To dragoceno sredstvo za pomlajevanje, ki se dobiva od mladih živali, je zmešano v kremi Tokalon rožnate barve. Poizkusite to sredstvo še drevi in že jutri boste na videz mlajši.

PREMOG DRVA IN Karbo paketi
pri Iv. Schumi
Dolenjska cesta
Telefon št. 2951

+
Zapustil nas je za vedno naš iskreno ljubljani sin, brat in svak, gospod
Juan Prek
privatni uradnik
dne 13. l. m., po kratkem trpljenju, previden s tolažili svete vere. Pogreb bo v soboto, dne 15. februarja 1936 ob pol treh popoldne izpred mrtvaške veže splošne bolnišnice na pokopališče k Sv. Križu. V Ljubljani, dne 13. februarja 1936.
Zalujoče rodbine Prek, Tomažič.

+
Naznanjamo žalostno vest, da nas je za vedno zapustil naš ljubljani soprog, oče in brat, gospod
Anton Majcen
upokojeni železničar
Pogreb bo v petek, dne 14. februarja 1936 ob dveh popoldne iz hiše žalosti Stari trg št. 20 na pokopališče k Sv. Križu. Ljubljana, Trst, dne 13. februarja 1936.
Zalujoči ostali.

+
Po težki in mučni bolezni je odpoklical k Sebi Vsemogočni našo preljubljeno hčerko, gospo
Jelko Brajer Rapotec
vdovo po državnem oficijalu
včeraj, dne 13. februarja 1936, prevideno s tolažili sv. vere. Pogreb nepozabne bo danes v petek, dne 14. februarja 1936 ob štirih popoldne iz hiše žalosti Gosposka ulica št. 9 na pokopališče k Sv. Križu. Ljubljana, dne 14. februarja 1936.
Zalujoča Josip in Ivanka Rapotec, oče in mati.

+
Potrti v globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša iskreno ljubljena mama, tašča, stara mama itd., goepa
Marija Seško
roj. Pfeifer
po daljši in mučni bolezni, previdena s tolažili sv. vere, mirno v Gospodu zaspala. Pogreb nepozabne pokojnice bo v petek ob treh popoldne na farno pokopališče v Ljutomeru. Maši zadušnici se bosta brali v farnih cerkvah v Ljutomeru in Laškem v soboto ob sedmih zjutraj. Ljutomer, Laško, Maribor, dne 13. februarja 1936.
ZALUJOČI OSTALI.